

多謝傳媒跟蹤 可保護愛兒

霆鋒認夠癲 警告拐子佬別亂來

香港文匯報訊（記者 李慶全）最近流傳有拐子佬在港拐帶稚童回內地販賣，事件引起全城關注，謝霆鋒育有兩位兒子Lucas及Quintus，對此他表示也有留意新聞，但向來性格硬頭的霆鋒無懼拐子佬的威脅，稱傳媒的跟蹤，實已幫他監察。又揚言搞他兩個兒子一定是傻的，他更自認是夠癲，有事定會追究到底。



劉青雲與劉亦菲獲該年度攝影師眼中最具魅力男女演員。

電影《消失的子彈》昨日於影視博覽上舉行全球預告首發記者會，演員霆鋒、劉青雲、廖啟智、導演羅志良及監製爾冬陞均有出席，小寶透露戲中霆鋒與楊冪大演床戲，然而尚未知能否獲得通檢有待修飾。霆鋒則表示其實這場床戲點到即止，都是接吻和擁抱，並非想像般火辣和激烈，他否認要顧及形象不肯過於大膽。

有事定咬你十世

之前霆鋒放假兩個兒子經常下廚親子樂，但提到最近香港出現拐子佬，他又會否擔心兒子們的人身安全呢？霆鋒指同類事件不是今日才發生，身為父母平常都應該提高警覺，而大部分藝人都討厭被傳媒跟蹤，免得子女的容貌曝光，霆鋒對此卻唱反調說：「我其實要多謝傳媒，多600萬對眼睇住我兩個仔有無事嘍，做咩要鬧記者？我想有人捉走我個仔，即刻有200格相放上微博，掂我個仔，係咪傻嘍？我謝霆鋒癲嘍，有咩事，實迫你九世，祖宗18代都搵出來咬你十世，那又何必呢？」霆鋒又着傳媒：「千祈不好放過我兩個仔，繼續有咁貼跟咁貼啦！大小二便、返學、放學、換衫都可以來影，霆鋒係傻嘍，咁博工作都係為兩個仔！」

青雲操弗演消防員

劉青雲首度跟霆鋒合作，也大讚他是個好強的



電影《消失的子彈》於影視博覽上舉行全球預告首發記者會。

演員，尤其有動作鏡頭演出就分外興奮，更加用心去演，提到青雲相比下會較為錫身？他帶笑說：「我只係穩陣一點！」

另青雲即將跟古天樂合作演出彭氏兄弟執導的消防員題材電影，記者笑他倆應該都是「泰國版」消防員，青雲笑說：「係呀，不過都要練體能和肌肉，但又不需太刻意練出六塊腹肌的！」

香港專業電影攝影學會日前舉行周年晚宴，會上頒發「2011年度傑出攝影獎」，劉青雲與劉亦菲獲該年度攝影師眼中最具魅力男女演員，二人均有到場領獎。劉亦菲自信得獎不靠化妝品，全是自信發揮魅力，反而她自覺不懂將氣質自內而外表現出來。之前她拍的兩部戲，分別是陳嘉上導演的《四大名捕》，及與周潤發合演的《銅雀台》均未上畫，她大讚發哥既成熟又具魅力，完全看不出變化。



霆鋒無懼拐子佬的威脅，稱傳媒的跟蹤，實已幫他監察。

五料影后受歡迎

葉德嫻被爭邀拍戲

香港文匯報訊（記者 李慶全）葉德嫻（Deanie）憑《桃姐》奪得亞洲電影大獎最佳女主角成為五料影后，昨日聯袂亞洲電影大獎「終生成就獎」許鞍華導演一同接受訪問。《桃姐》為Deanie姐帶來五個影后獎座，要是再奪香港電影金像獎她便成為大滿貫，Deanie姐稱永遠都是平常心面對，今次所獲得的獎金，她會存放於投資人及男主角劉德華的公司。

Deanie姐以演老角獲獎，但大部分電影均不會以老角來當主角，觀眾喜歡的亦是年輕貌美的演員，因此年紀較大的演員演出上會存在阻礙，然而凡事亦有例外，她算是最好運的一個。問她現實中又會否害怕變老？她笑說：「我不怕老，只會怕病，怕不能夠照顧自己的衛生問題。」

對於戲中華仔為襯托她的角色淪為大配角，Deanie姐維護說：「華仔絕對不是大配角，他是主角，只是大家價值觀不同。」有指他倆由於私下交情很深，戲中的互動分外令觀眾留下深刻印象，其他演員是較難演繹出來，Deanie姐倒不認同這說法，並謂其實交情不深也一樣演到。Deanie姐透露她近年工作量不多，幾



Donny Damara曾實地看過妓女平日的的生活習慣及如何交談。

近沒戲拍，許鞍華則爆料表示現有不少片商邀她拍戲，只在等她的決定。

許鞍華望再與偉仔合作

許鞍華是首位獲亞洲電影大獎「終生成就獎」的女性，她坦言也沒感覺好特別。Ann目前有兩部片在創作中，一個是香港背景，一個是歷史故事，也希望能跟梁朝偉及梁家輝合作，只可惜過往都因檔期未能成事。



葉德嫻表示會把今次所獲得的獎金，存放於投資人及男主角劉德華的公司。

亞洲電影大獎出爐男主角、印尼演員Donny Damara提到，在《爸爸離家街去》扮演出城做妓女賺錢給女兒讀書的爸爸角色，曾經實地看過妓女平日的的生活習慣及如何交談，但他笑言只是從旁觀察，並未真正加入。以男性去扮女性演出，Donny笑指在穿女裝時也有困難，尤其穿上高跟鞋演出，令他累得腰酸背痛。他表示很希望能跟劉德華、章子怡及陳沖合作。

劉德華每年預投資逾二千萬拍戲



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉德華(見圖)前晚出席《2011年傑出領袖選舉》頒獎典禮，並獲頒發「傑出領袖」獎項，以表揚他在過去一年在演藝上的非凡成就及傑出貢獻，而藝壇界獲獎的還有導演許鞍華及電視廣播有限公司行政主席梁乃鵬。前晚華仔盛裝出席頒獎禮，談到得獎感受，華仔笑指是大會決定，但最開心是可與阿Ann一起得獎，他說：「因大家都擔心香港電影發展，而不同導演在不同Location搏命，阿Ann就留守香港，有佢領軍好放心。」問到華仔自覺有哪一方面的領導才能？他坦言是電影方面，如大家有任何需要或要他幫手出力，都可以找他。問到在家中又是否一家之主？他笑言所有屋企人都話得事。華仔表示，一直以來都有人拿劇本向其公司叩門，當然他也不是來者不拒，都會看製作費而定。而他的公司每年都預了投放2000萬至2500萬拍攝電影，若是800萬至1000萬成本的電影，每年只可拍一兩部，如果製作費不高的就可拍6部。

房祖名用護罩保護「小名」



房祖名(左)與徐楓在電影展啟動儀式上合照。

香港文匯報訊（記者 李慶全）房祖名、Jessica C.、夏雨及鄧家佳昨日出席宣傳新片《寶島雙雄》，戲中祖名有多場戲要被踢下體，但他事前並沒有告知雙親龍及林鳳嬌，祖名笑說：「最懂得愛護小名的是我自己，拍攝前其實也有用護罩保護。」談到其中一場Jessica做出黃金射球的動作踢向祖名的重要部位，初時Jessica也表現得有些尷尬，但後來她愈踢愈奮，最後拍成該鏡頭，前後應該被踢了一百腳。



房祖名、Jessica C.、夏雨及鄧家佳等宣傳新片《寶島雙雄》。

祖明苦笑指，被踢時的確有幾腳是被踢中要害，他也只好啞忍假借是讓單移位，再沉默一旁跳幾下讓自己鬆弛五分鐘，他笑說：「我不敢講呀，因為不想影響拍攝，但真的試過護罩也被踢到變形。」祖名又帶笑指，其實今次是他自討苦吃，因最初拍攝時，是他跟導演商量加插這些踢下體的戲份，本來是安排夏雨被踢，但最後卻加插在他的角色之上。

首次合作演夫妻 胡定欣讚麥包顧家



香港文匯報訊（記者 吳文釗）TVB劇集《當旺爸爸》是麥長青(麥包)與胡定欣(圖右)首次合作，二人於劇中更飾演一對夫妻，麥包笑言扮老公已駕輕就熟，加上劇情與現實相差不遠，只是做回現實中的自己。首次做人老婆的定欣就表示自己是典型的「家嫂」，在麥包家中事事計較，但內心其實也是為大家着想。麥包坦言，很希望拍《當》劇這種溫情劇，因他現實中也有自己的家庭，一樣面對婆媳問題，他笑道：「很幸運，自己與外母、太太與媽媽都關係很好，外母簡直當我是仔一樣。」麥包舉例稱，外母是福建人，習慣喝

湯都加大量醋，令他十分不慣。當外母知道後竟主動去學烹飪，令麥包十分感動。他說：「其實外母可以起到一定作用，之前金融海嘯，有朋友與太太鬧離婚，最後都是靠朋友的外母勸阻。」對於首次與定欣合作，麥包坦言本身與定欣不熟，但經合作後已變成可深交的朋友，他說：「扮夫妻總有床上戲，不過只是在床上傾偈，如果大家不熟都會尷尬，尤其是男仔，稍一不慎易被人誤會博樽。」胡定欣就笑言拍溫情劇很好玩，不用像以往的《法證先鋒III》帶沉重氣氛，她說：「我發現自己在劇集中很少笑，今次我就多些歡容，希望觀眾知道我有另一面。」定欣有沒有因為此劇而恨嫁，她笑道：「都不會吧。不過麥包會是一個好樣樣，看他事業、家庭都兼顧周到，是每個男人的典範。」



林峯被導演稱讚打得勁。

被于仁泰稱「型男老餅」 秋官裝不滿



于仁泰(中)笑着搭住鄭少秋稱他是老餅。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭少秋、鄭伊健、林峯、于波以及導演于仁泰昨日出席新片《忠烈楊家將》於香港國際影視展舉行的記者會，台上眾人分享拍攝的難忘事，于仁泰坦言，最初也擔心與幾位年輕型男溝通不來，但「型男老餅」就無問題，說畢即拍一拍身旁的秋官膊頭，被指「老餅」的秋官一時不懂反應，只是以笑作回應。導演被問到哪一場戲最難忘，他笑說：「幕幕都好睇，尤其係峯哥(林峯)打到飛起。」被讚的林峯即時雙手合十道謝。

已有近十年沒有拍電影的秋官表示，每次有電影接，他都適逢有劇在身，而最初他是推掉演出的，後來被導演的誠意打動，於是就接下。秋官表示拍攝期間最辛苦是騎馬，因為他要手持大關刀，單是個龍頭及實心木做的手柄，已重到想暈，幸好沒有在馬上摔下來，秋官說：「有場戲講我暈了，坐在馬上又都來都去，我又踩到個馬蹄，真係好驚。」

說到導演以「老餅型男」來形容他，秋官即裝出一副不滿狀說：「豈有此理，早知唔做。」他笑指與導演其實唔多，但有老的魅力。問到導演除有誠意外，是否重金禮聘他？秋官表示不知道，因為是太太去傾，可能唔使錢，能夠拍名導演戲已好好。

鄭伊健恭喜梁詠琪有身孕

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭伊健(見圖)表示，在新片中有很多騎馬場面，而他又完全不懂騎馬，於是在拍攝前用了兩星期上速成班，現在已可以隨時上馬。他謂，試過在馬上摔下來，及後才知骨骺有少許移位。伊健又指，這次拍攝很開心，大家更會一起吃飯，他說：「因為在北京食到假早餐、假

蛋，由於唔想成日去洗手間，所以就成立了『煮飯團』，由各人的助手負責，自己就幫手洗碗。」

談到有報章指他的舊愛梁詠琪(Gigi)懷有兩個月身孕？伊健聞言即大方恭喜對方，又稱已很少聯絡。問到Gigi結婚時可有請他吃嫁飯，伊健笑說：「無，點都好，恭喜佢。」

